

Четверг, 01 июня 2023, 03:10

---

Вот и пришло долгожданное лето. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы.

Вновь двери нашей школы открыты для встречи с учениками. Для ребят организован оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей "Дружба". Ребята включились в активную и насыщенную лагерную жизнь, зарядились положительными эмоциями. Все продумано для детей: красочно оформлены классные комнаты, в столовой ожидают вкусные завтраки и обеды, ежедневно планируются праздники, викторины, спортивные соревнования, эстафеты, беседы по охране жизни и здоровья детей и ПДД. Вся воспитательная работа направлена на развлечение и оздоровление ребят.

Открытие лагеря совпало с праздником – Днем защиты детей. Его отметили раздачей вкусного мороженого. Ребята посетили кинотеатр, посмотрели интересный мультфильм. Так же с детьми были проведены беседы по технике безопасности и правилах жизни лагерной смены, инструктаж по ПДД, правилам противопожарной безопасности. Желаем, чтобы вся лагерная смена прошла, так же задорно, как открытие! Хорошего летнего отдыха!

[Фото Видео](#)